
 

    
Stručný životopis 

 

Narodil jsem se 3.8.1946 v Němčí u Brandýsa nad Orlicí. Celé moje dětství a školní léta jsem 

prožil v Dolní Dobrouči. Studoval jsem na stavební průmyslovce v Hradci Králové a následně 

na stavební fakultě ČVUT v Praze. V roce 1971 jsem nastoupil jako projektant do Tesly 

Lanškroun. Projektování staveb bylo moji hlavní činností až do roku 2008, kdy jsem šel do 

důchodu.  

 Mým hlavním koníčkem bylo již od školních let malování. První kazetu olejových 

barev jsem dostal v 15 letech od své sestry Dáši. Na svých prvotinách z krajinek v Dolní 

Dobrouči jsem se učil míchat barvy a nanášet je na plátno. Ve škole v Hradci jsme se učili o 

egyptských pyramidách. Tehdy /v roce 1962/ jsem namaloval podle předlohy obraz pyramidy 

se sfingou. Tento skutečný obraz se mi podařilo v Egyptě vidět až v roce 2008. 

 Období roční vojny strávené v Bechyni bylo pro mě signálem k intenzivní práci. 

Vzniklo zde několik prací, jejichž prodejem se mi podařilo vylepšit život „chudého vojáka“. 

Po nástupu do zaměstnání v Lanškrounu již nebylo tolik možností a času pro tuto činnost. 

Zprvu jsem pár let navštěvoval malířský kroužek, ale v dalších letech jsem se k malování 

dostal jen občas, většinou na podzim, kdy si mě probarvená příroda povolala. 

K malování jsem se dostal zase až v době, kdy jsem v důchodu a to také díky krizi, která 

postihla i stavebnictví, neboť odpadlo dost požadavků na zpracování projektu stavby. 

Moje oblíbené náměty na malování jsou hlavně příroda, krajina pokud možno s lidovou 

architekturou a starými domy. Namaloval jsem také několik zátiší s květinami, zkoušel jsem i 

portréty. První výstavů obrazů jsem měl v prosinci 2009 v Krasíkově. Následovaly 2 výstavy 

v Dolní Dobrouči.  

V roce 2024 se mi podařilo uskutečnit další výstavu a to v rekonstruovaném kinosále 

v Krasíkově, na který jsem před několika lety zpracoval stavební projekt, následně pak i 

v Dolní Dobrouči. 

 

V Krasíkově 13.1.2025                                         Ing. Miloslav Beneš 

 


